PO3KPUTTA  JAVAKOK

1. fkwuit 3HaK cToiTh Nepej JYKKAMU Y BUpAasi:

1) (42 + x) — 5;
2) 37 — (x — 2);
3) —(x + 7) — 8;
4) 13 + (x — 8)?

2,44 IpaBUIBHO PO3KPUTO AYKKI:
@-5)+2=a-5+2;
2yl + 3] — ik — B)= # 8 —F& —~ 5
a4+ (D ~-T) =4 -0~ T;

4) -(@a+b—¢e)=—a—b+ el

3. Poskpuit ay:xKxu:
)m+{4-e)=
2)(a~a)¥ b=

3) —(9 — n) =
4) 9= (1 + p)=
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4. PoskpuiiTe Ay/KKY | 3HAHAITH 3HAYCHHS BUPA3Y.
V BIJIIIOBI/IG 3aIIUIIITE KIHIIEBUM pe3yIsbTaT. SIKIIo 1€ BT €MHE
TUCIIO0, TO MK MIHYCOM Ta YHCJIOM He poOITH MPOITycKa.

)11-(11-17)= 5) 4017 +35)=
2)14+(15-14)= 6)15-(-4+27)=
3)-8-(53-48)= 775+ (-84 +7)=

4)73 -(51-36)=
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